

Δράμα 30 Ιουλίου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Επιμελητήριο Δράμας ενημερώνει τα μέλη του ότι, σε συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ), και εφόσον δεν υπάρξει επιδείνωση της Πανδημίας και απαγόρευση εκθέσεων, έχει την βούληση να συμμετάσχει στην 85^η ΔΕΘ που διοργανώνεται από **11 έως και 19 Σεπτεμβρίου 2021**.

Η φετινή ΔΕΘ στην οποία τιμώμενη χώρα είναι η Ελλάδα, θα πλαισιωθεί από ένα επιχειρηματικό, πολιτιστικό και ψυχαγωγικό πρόγραμμα παράλληλων εκδηλώσεων, τα δε οφέλη προβολής για τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις θα είναι πολλαπλά. Μετά από απουσία ενός έτους εξαιτίας της πανδημίας, δίνει σημαντική βαρύτητα στο κομμάτι της επιχειρηματικότητας και δη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, που αποτελούν και τη ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικονομίας και δέχθηκαν και τις περισσότερες πιέσεις κατά τη διάρκεια της υγειονομικής κρίσης.

Τα μέλη του Επιμελητηρίου μέσα από το περίπτερό του στην 85^η ΔΕΘ μπορούν κατά τη διάρκεια της έκθεσης, να προβάλλουν την επιχείρησή τους και να διαφημίσουν τα προϊόντα τους μέσω έντυπου διαφημιστικού υλικού ή δειγμάτων των προϊόντων τους ή και να προβούν σε πώλησή τους τηρώντας όλες τις προβλεπόμενες από το νόμο διαδικασίες.

Για τις επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου που επιθυμούν να συμμετέχουν με δικό τους περίπτερο στην 85^η ΔΕΘ το κόστος ανά τ.μ. ανέρχεται στο ποσό των €17 πλέον ΦΠΑ και περιλαμβάνει: την παραχώρηση του εκθεσιακού χώρου, το κόστος κλιματισμού, το κόστος γενικής φύλαξης, το κόστος γενικής καθαριότητας, το κόστος της γενικής εξωτερικής σήμανσης των Περιπτέρων. Οποιαδήποτε επιπλέον κατασκευή – ανάπτυξη δομής ή ενοικίασης εξοπλισμού θα επιβαρύνει τους χρήστες, σύμφωνα με τον ισχύοντα τιμοκατάλογο της ΔΕΘ (εξοπλισμένος χώρος – δομή τύπου 2: 17,00 € πλέον ΦΠΑ).

Τα κόστη μετάβασης και διαμονής των συμμετεχόντων θα καλυφθούν από τους ίδιους.

Παράλληλα οι συμμετέχοντες θα μπορούν να διαθέσουν προς πώληση τα προϊόντα τους στο χώρο της έκθεσης, εφόσον τηρήσουν όλες τις προβλεπόμενες από το νόμο διαδικασίες.

Τυπικές προϋποθέσεις για τη συμμετοχή των επιχειρήσεων στην 85^η ΔΕΘ είναι:

- Να είναι ταμειακώς ενήμερες στο Επιμελητήριο
- Παρουσία εκπροσώπου της επιχείρησης-μέλους στο περίπτερο καθ' όλη τη διάρκεια της έκθεσης.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας δεδομένου των συγκεκριμένων τετραγωνικών μέτρων (48).

Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην 85^η ΔΕΘ καλούνται να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους έως την **Παρασκευή 13 Αυγούστου 2021** συμπληρώνοντας την φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής που θα βρείτε στο σύνδεσμο που ακολουθεί: <https://services.helexpo.gr/form/>. και αποστέλλοντάς την στο e-mail: cidrama@dramanet.gr συμπληρωμένη.

Για τα κατασκευαστικά θέματα, καθώς επίσης και για τον επιπλέον-συμπληρωματικό εξοπλισμό οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν να επικοινωνούν με την κα Μαρία Σιδηροπούλου του τμήματος Εξυπηρέτησης Εκθετών ΔΕΘ-HELEXPO (τηλ. 2310297572, Fax 2310297625 και email: orderstif@expowork.gr ή mariasid@expowork.gr).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Επιμελητήριο Δράμας στα τηλέφωνα 22521022750 και 2521024995 αρμόδιος ο κ. Αλεξανδρίδης.